



花中仙子——荷花

市第三实验小学小记者 丁伊诺



这天我和妈妈一起去了桓谭公园玩，一进门就闻到了一阵清香。我赶紧往荷花池边跑去。

无边无际的池塘里，仿佛一朵朵粉色的“小仙女”在绿色的“舞台”上翩翩起舞。蜻蜓在天上为它们“鼓掌”，小鱼在水里为它们“呐喊”。

这些荷花有的才展开两三片花瓣儿。有的花瓣儿全展开了，露出嫩黄色的小莲蓬。有的还是花骨朵儿。

我正沉迷在其中，妈妈突然叫到：“小丁丁，快看这是什么！”“哇，一条小鱼！”我惊奇地喊道。

我觉得自己就是花中仙子，蜻蜓飞过来，告诉我清晨飞行的快乐，小青蛙告诉我昨晚做的美梦……过了好一会儿，我才回过神来，发现我不是那个花中仙子——荷花。

指导老师：李秋冉

树儿真美

市第三实验小学小记者 郭子龙

一次我去公园，走着走着，望着那高大的大树，让我想起了很多关于树的记忆。

春天的树像一个放大版的绿色三角形，个个是由好多叶子汇成的。

夏天的树，有的树变黄了，从远处看有的山是黄色和绿色汇成的，有的全都是绿的。夏风吹来落叶在空中飞舞像一个个仙女在空中跳舞。

秋天白桦和栎树的叶子变黄了，山上一大片都是黄色，像一个很大的金螺，松柏显得更苍翠了。树下一大片花有的是红的，有的是紫色的，有的是黄色的，可真是各种各样啊！

冬天的树是白色，因为冬天会下雪。从远看有的像一层白色的油，地上的雪又松又软。

我爱这美丽的大树！

指导老师：谢伯尧

我家的小蘑菇

市第三实验小学小记者 何沐宸

这几天，爸爸给我买了一根菌棒。拿在手上沉甸甸的，这个菌棒像一根柱子，里面布满了白白的菌丝。我先在菌棒上划几个叉形的口子，再喷一点水，真希望菌棒能快快长出小蘑菇来。

两天后，我惊讶地发现，小蘑菇竟然长出来了，它们又小又胖，像一颗颗可爱的小石子，他们有的露出了黑色的小脑袋，好像一个个可爱的小娃娃，好奇地看着周围的一切；有的却像害羞的小姑娘，羞答答地低着头；还有的像调皮的孩子，在角落里交头接耳……真是有趣极了！

在我的精心培育下，小蘑菇渐渐舒展开了优雅的身姿，它们姿态各异，有的细长挺拔，有的粗壮结实，闻一闻，还有一股清香呢！轻轻一摸，滑滑的。我又给它们喷了些水，水珠洒落，它们仿佛穿上了晶莹剔透的珍珠礼服，真是太美丽了！

通过这次培育小蘑菇的经历，我感受到了一种成长的惊喜，也由衷地为小小的菌丝那积极向上、朝气蓬勃的生命力而惊叹。

指导老师：张晓敏

我家的孔雀鱼

市第三实验小学小记者 王馨阅

今天我来说说我家的孔雀鱼吧——孔雀鱼是一种体型很小的热带鱼，它不像其他种类的鱼有着非常大的身体，有的鱼一口就能把一只孔雀鱼吃掉。

孔雀鱼的身体是灰色的，眼睛是黑色的，尾巴是红色的。有的小鱼宝宝全身只有眼睛是黑色，身体尾巴都是灰色的。它们在游动的时候尾巴展开，就像孔雀的尾巴开屏一样，美丽极了！所以它叫孔雀鱼。

很快到了冬天，孔雀鱼就得用上加热棒，我看到那些鱼儿可开心了！仿佛在对我和妈妈说：“谢谢你们！有了加热棒，我们的生命力更加顽强了，再也不怕寒冷的冬天了”。我和妈妈对孔雀鱼说：“不用谢，看到你们，我们就很快乐”！

这就是我家的孔雀鱼。你们喜欢吗？你们家养鱼了吗？养的是大鱼还是小鱼呢？

指导老师：袁园

平凡的一天

市第三实验小学小记者 李沐原

我们每个人都是平凡的，也过着平凡的每一天，今天我就要讲讲我平凡的一天。

平凡的一天中有很多令我高兴的事：上学的路上，可以看到路边树上的叶子一天天地变化，感受四季的神奇；上课时我举手发言，老师叫我回答问题，答对了，我很高兴；考试的卷子发下来了，成绩很理想，我很高兴；回到家，我的作业写得很认真，妈妈表扬了我，我很高兴；睡觉前，看了妈妈给我买的期待已久的书，我很高兴……

平凡的一天中，不仅有高兴的事，也有难过的事：早晨我没有按时起床，被妈妈批评了，我很难过；在学校里我的书被同学不小心甩上了很多红墨水，我很难过；我认真画的一幅很好看的画被同学弄脏了，我很难过；跳绳比赛，因为我跳得不好，没选上，我很难过；老师晚上布置的作业很多，没法下楼玩，我很难过……

这就是平凡的我过的平凡的一天，虽然平凡，但充满喜怒哀乐。

指导老师：李秋冉

秋天的田野

市第三实验小学小记者 鲁奕萱

走进秋天的田野，好一片迷人的景象！

看！天空那么高，那么蓝，洁白的云朵在空中自由自在地飘荡。一排排大雁追上白云，撒下一阵暖暖的叮咛；一阵阵秋风掠过田野，送来一片丰收的歌吟。

一望无际的田野里，到处是一片丰收的景象。稻子成熟了，黄澄澄的，远远望去，像一片金色的海洋。秋风一吹，翻起层层金色波浪，场面非常壮观。走近一看，稻子笑弯了腰，沉甸甸地低下了头，好像在和我们打招呼，那么亲切，那么欢乐。稻田对面是成熟的大豆。太阳出来了，豆荚乐开了花，一粒粒调皮的豆娃娃从裂开的豆荚里“噼里啪啦”地蹦了出来，想亲眼看看外面这个新奇的世界。

放眼望去，田野里还有火红火红的高粱，雪白雪白的棉花，金黄饱满的玉米，秋



天的田野可真是五彩斑斓，到处洋溢着丰收的喜悦！

一份耕耘，一份收获，这丰收的美也是农民伯伯用心血和汗水换来的！

我爱秋天的田野！

指导老师：张晓敏

我眼中的缤纷世界

市第三实验小学小记者 陈一诺

俗话说：“一场秋雨一场寒。”下完几场秋雨后，天气凉了。树啊，草啊，就像洗了脸一样，变了“脸色”。

中午放学了，我和同学说说笑笑，走在道路两边。萧萧秋风迎面吹来，我抬头看看太阳。那太阳闪着耀眼的光芒坐在瓦蓝瓦蓝的天空中，但好像被秋风弟弟吹凉了，让人感觉不到一点暖意。

秋风弟弟蹦着跳着跑来了，他偷偷掀起我的红领巾，然后一边吹着口哨，一边跑过去抱住梧桐树用力地摇了起来。泛黄地梧桐树叶一片片落了下来，有的像一

只黄色的蝴蝶翩翩起舞，有的像顽皮的孩子翻着筋斗滑落到地上，有的变成一条条可爱的小鱼在半空中游来游去……我来到梧桐树下挑选树叶，一边在脑海里构思着树叶画，一边自言自语地说：“回家可以做画喽。”

花坛里那些叫不出名字的小花却还穿着红的、紫的、粉的衣裳轻轻地摇摆着腰肢，就像一只只彩色的小眼睛在秋风里眨呀眨，好像在说：“我喜欢这个缤纷世界。”

指导老师：李斐

读书真有趣

市第三实验小学小记者 马茂勋

高尔基说过，书是人类进步的阶梯；杜甫说过，读书破万卷下笔如有神；周恩来总理还说过，为中华崛起而读书。

“三更灯火五更鸡，正是男儿读书时。”晋代时，有个叫车胤的人，他非常好学，但是家里很贫穷，没有钱买油灯。在炎热的夏天他把萤火虫装进一个袋子里照明读书，在寒冷冬天他借助雪的反光来读书，他没有被困难打倒，孜孜不倦地读书，最终成为一个饱学之士。

鲁迅先生小时候酷爱读书，成绩非常优异，学校奖励他一枚金质奖章，他立即把奖章卖掉，然后买了几本书和一串红辣椒。在冬天寒冷的夜晚，鲁迅就摘下一颗红辣椒放进嘴里嚼，辣得额头直冒汗，他就用这种方法抵御寒冷继续读书，后来成为我国著名的文学家。

我也爱读书，读书可以丰富我的知识，打开未知的领悟，读书可以增长我的见识，带我领略祖国的大好山河，读书还能陶冶情操，教我们很多做人的道理。我爱读书！

指导老师：李斐

这儿真美

市第三实验小学小记者 赵逸宸

有一次，妈妈带我去池塘边玩耍。

一到池塘边，我就被眼前的景色吸引住了，池塘蓝蓝的，干净极了，像一面镜子。池塘里的小鱼成群结队地在水里玩耍，有的身上布满了各种各样的花纹，有的还在珊瑚中捉迷藏，还有的在假山边游来游去，有趣极了！珊瑚长得也不一样，有的像一根根树枝，有的像一个蜂窝，有的像云朵，真是千姿百态！

池塘边栽着许多大树，有桂花，有凤凰树、桉树……它们都像一位战士，守护着池塘。突然，我发现了一朵荷花，美丽极了！那时候，我想起了一句古诗“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”

你们去过池塘吗？那里的景色也像我说的那么美丽吗？

指导老师：谢伯尧

“助力亚运 礼赞祖国”主题活动

市第三实验小学小记者 朱若兮

2023年9月30日上午，我参加了市第三实验小学组织的部分小记者绘画活动，围绕主题“助力亚运 礼赞祖国”，百名儿童共绘百米长卷。这次的活动时间选在国庆前夕，又逢杭州亚运会举行，能参加这次活动，我内心十分激动。

我提前找了资料，想好了绘画内容。我先在绘卷上画了一个超大的横联，上面用亮眼的黄色写着“喜迎亚运”四个大字。它挂在两栋高楼大厦上。我在横联下方画了一个五色赛道，琮琤是金黄色，闪闪发光；莲蓬是绿色，象征着好运气，宸宸是蓝色。我在画面右边画了一面五星红旗，祝祖国母亲74生日快乐。

这次绘画活动不仅让我们增强了作为中国人的自豪感，而且也让更多的人了解杭州亚运会。

指导老师：苏雅巍